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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 183: 

En un hexágono regular calcula el ángulo del lado interior y el valor del 
ángulo que forman dos diagonales que salen del mismo vértice y llegan a 
otros dos consecutivos. 

Solución Problema 183:  

El hexágono regular  es un polígono convexo que tiene sus seis lados  y sus 
seis ángulos interiores iguales, formándose 6 triángulos equiláteros uniendo 
los vértices con el centro del hexágono. 

 

El ángulo central α valdrá: 

α =  
360º

6
= 60º  

Por ser los 6 triángulos equiláteros los otros dos ángulos, β y δ, también 
medirán 60º. 

Luego el ángulo interior FAB medirá: 2 δ= 2·60º= 120º 
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También puede resolverse mediante la fórmula de los ángulos interiores: 

𝐴௜ =  
2𝑛 − 4

𝑛
𝑟𝑒𝑐𝑡𝑜𝑠  

Donde n es el número de lados del polígono y rectos: 90º o п/2 radianes 

En nuestro caso, n= 6 lados, luego: 

𝐴௜ =  
2 · 6 − 4

6
· 90º =  

12 − 4

6
· 90º =

8

6
· 90º = 8 · 15º = 120º =

2п

3
𝑟𝑎𝑑   

Representamos las dos diagonales que salen del mismo vértice y llegan a 
otros dos consecutivos. 

 

El ángulo α será igual a: 

α =  90º − 60º = 30º  
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